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IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE

SEZIONE DISCIPLINARE

composto dai Sigg.ri:

Pierpaolo Grasso – Presidente
Valentina Aragona – Componente (Relatore)
Leopoldo Di Bonito – Componente
Gaia Golia – Componente
Francesca Rinaldi – Componente
Giancarlo Di Veglia – Rappresentante AIA

ha pronunciato, nella riunione fissata il giorno 7 giugno 2022, sul deferimento proposto dal Procuratore Federale n. 17148/428 pf
21-22/GC/CAMS/mg del 13 maggio 2022 nei confronti della società Pol. Vastogirardi,
la seguente

ORDINANZA

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, non definitivamente pronunciando:
- considerato che la proposta di accordo ai sensi dell’art. 127 CGS tra la società Pol. Vastogirardi e la Procura Federale è stata
ritenuta non congrua per carenza di afflittività della sanzione, relativamente alle modalità di applicazione del punto di
penalizzazione;
- considerato che il difensore della società, avv. Antonino Mancini, ha chiesto un rinvio al fine di poter articolare difese di merito in
ordine alla posizione del sodalizio societario;
- ritenuto opportuno concedere tale termine;

P.Q.M.

Rinvia la trattazione del procedimento all’udienza del 5 luglio 2022, alle ore 15:30, in modalità videoconferenza, fatti salvi i diritti
di prima udienza.

Così deciso nella Camera di consiglio del 7 giugno 2022 tenuta in modalità videoconferenza, come da Decreto del Presidente del
Tribunale Federale Nazionale n. 1 del 1° luglio 2021.

IL RELATORE
Valentina Aragona  

IL PRESIDENTE
Pierpaolo Grasso

 

Depositato in data 7 giugno 2022.

 

IL SEGRETARIO
Salvatore Floriddia

FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO
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